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ВСТУП 

 

 Обсяг транспортного обслуговування у виробництві продукції 

рослинництва складає 20 % і більше, які складаються із витрат на вантажно - 

розвантажувальні та транспортні роботи. Проблема раціонального використання 

транспорту посилюється необхідністю скорочення строків збирання врожаю 

через значні втрати внаслідок осипання зерна , а так саме можливістю повною 

мірою надавати транспортні послуги в «пікові» періоди збирання. 

Аналіз обсягу вантажних перевезень у «пікові» періоди збирання врожаю 

свідчить про те, що аграрні підприємства повинні мати великий автомобільний 

парк, який в інші періоди, не пов'язані із збиранням врожаю, не буде 

завантажений. 

Складність транспортного обслуговування аграрних підприємств полягає в 

тому, що транспортні потоки, при виробництві продукції рослинництва, повинні 

бути  ув'язані з технологічним процесом.  

Найбільш перспективним науковим напрямком вирішення проблем 

транспортного забезпечення аграрних підприємств та підвищення ефективності 

використання транспортних засобів є використання методів транспортної 

логістики, яка займається плануванням, керуванням, контролем і регулюванням 

переміщення матеріальних та інформаційних потоків у просторі і в часі. Слід 

відзначити зростання інтересу і конкуренції в сфері транспортної логістики і в 

інших областях виробництва, що пов’язано з підвищенням вимог, які 

пред'являються до якості та своєчасності  транспортних послуг. Такі актуальні 

завдання, як прогнозування і побудова плану вантажоперевезень, підвищення 

рівня інформативного забезпечення, інтеграції в  логістичних системах, 

вимагають системного підходу до вирішення. 

Аналіз робот, присвячених функціонуванню аграрних підприємств, 

дозволяє зробити висновок, що   існують «пікові» навантаження на транспортне 

обслуговування під час збирання врожаю. Транспортний парк, який 
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знаходиться на балансі аграрних підприємств, не в змозі забезпечити «пікові» 

навантаження, а отже змушений залучати транспортні засоби інших організацій 

на правах аутсорсингу. Для пошуку таких організацій, оформлення та 

укладання договорів на транспортне обслуговування, прогнозування обсягу 

перевезень і розрахунку необхідної кількості транспортних засобів необхідно 

створення логістичного центру. Доцільніше логістичний центр створювати у 

складі виробника продукції, тобто у складі аграрного підприємства. Це 

дозволить прогнозувати «пікові навантаження» на транспортне обслуговування 

і попередньо розраховувати інтенсивність заявок на транспортне 

обслуговування. 

Мета дослідження - підвищення ефективності перевезень зерна 

кукурудзи під час збирання врожаю господарством ЕКО Аграрій  В. 

Бурлуцького р-ну Харківськой області шляхом застосування логістичного 

центру в складі виробника продукції. 

Відповідно до поставленої мети в роботі вирішувалися такі завдання. 

1. Розробити математичну модель функціонування транспортно - 

логістичного центру у складі виробника вантажу. 

2. Виконати математичне моделювання транспортного 

обслуговування на прикладі збирання кукурудзи на зерно при наявності 

транспортно - логістичного центру . 

3. Розробити методику розрахунку продуктивності збиральних 

комплексів та транспортних засобів для їх обслуговування. 

4. Розробити практичні рекомендації з побудови технологічного 

процесу транспортного обслуговування на прикладі збирання кукурудзи на 

зерно господарством ЕКО Аграрій  В. Бурлуцького р-ну Харківськой області. 

Об'єкт  дослідження – процеси транспортного обслуговування  у «пікові» 

періоди збирання зернових на аграрних підприємствах. 
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Предмет дослідження – підвищення ефективності транспортних процесів 

при збиранні кукурудзи на зерно  застосуванням логістичного центру у складі 

виробника продукції. 

Робоча гіпотеза - між запитом на транспортне обслуговування збирання 

кукурудзи, потужністю логістичного центру і продуктивністю збиральних 

комплексів існує взаємозв'язок, який дозволить прогнозувати кількість 

транспортних засобів для перевезення врожаю. 

 


